

“鹰狮” 受青睐



被多国列为候选采购机型,泰国空军日前接收6架

□据 新华网

据英国媒体报道,泰国日前接收了其采购的首批6架瑞典制造的“鹰狮”C/D战斗机,从而成为该型战斗机的首个亚洲用户。

泰国皇家空军网站相关信息显示,

这批飞机包括2架单座“鹰狮”C和4架双座“鹰狮”D。据泰国媒体报道,这批战斗机将在完全测试后正式移交给泰国皇家空军。

泰国共分两批采购了12架“鹰狮”战斗机。第一批采购合同在2008年年初签订。第二批采购合同在2010年年底签

订。第二批“鹰狮”战斗机计划在2013年交付,将替换一批泰国空军F-5战斗机。

除泰国外,“鹰狮”战斗机还正在捷克、匈牙利、南非和瑞典服役。新一代改进型“鹰狮”NG还被巴西、印度和瑞士等国列为候选采购机型,与多种战机参与竞争。

俄罗斯最新“亚森”级核潜艇下水,专家认为 新航母杀手敢跟任何对手单挑

□据 新华网

据美国“战略之页”网站近日报道,俄罗斯“亚森”级(北约称之为“葛兰尼”级)攻击型核潜艇已正式下水,并开始海上测试。由于性能先进且装备有威力强大的导弹武器,“亚森”将成为俄海军新一代“航母杀手”。如果一对单挑,俄罗斯的这款核潜艇敢跟任何一个对手叫板。

公开资料显示,“亚森”级核潜艇长120米,宽15米,高8.4米,水下排水量近1万吨。

“亚森”从设计上有所谓三大绝招。第一就是超级静音,它号称是世界上最安静的核潜艇,只要潜到水下就很难发现它。

第二是它具有超强的深潜能力,它的设

计潜水深度能达到600米,世界上绝大多数核潜艇都做不到,一般来说核潜艇下潜得越深,自身就越安全。

第三它具有超强火力,它可以装备带核弹头的巡航导弹,其他国家都没有,一枚这样的导弹理论上就可以消灭美军的一个航母编队,所以它被称为航母杀手。这种潜艇携带的另一种常规弹头巡航导弹打得特别远,据俄罗斯透露射程能达到5000公里,对比之下美军核潜艇上装的战斧巡航导弹才能打2500公里,射程只有它的一半。

未来,批量装备的“亚森”级核潜艇将逐步替换“奥斯卡”-2型巡航导弹核潜艇,成为俄海军新一代水下攻击利器。另据西方情报机构分析,在艇艏球形声呐的配合下,新



“亚森”级核潜艇模型

型艇的反潜能力也十分可观。

军事观察员梁永春认为,“亚森”级和美军现役的攻击型核潜艇应该说是各有所长。俄罗斯的“亚森”级核潜艇噪声低、下潜深、火力猛,特点是很鲜明的。如果一对单挑的话,这款核潜艇敢跟任何一个对手叫板。

■军界轶闻

电动剃须刀 让制导炸弹“头晕”



□据《解放军报》

俗话说,一物降一物。有时对付先进武器,并不一定非用先进武器不可。

1943年,在比斯开湾参加二战的盟军船只被一种武器“追”着打,损失惨重。经查明,罪魁祸首是德空军的HS-293制导炸弹。它装有无线电接收装置和助推器,能在遥控下调整飞行方向,准确命中目标。

盟军派出科学家搭乘军舰进入比斯开湾,进行实地考察,寻找对策。

舰队刚进入比斯开湾,就遭到猛烈攻击。科学家们把带来的仪器摆弄个遍,也没找到好办法。所幸,舰队指挥官沃克指挥军舰灵巧地躲开了德军的攻击。

就在科学家们束手无策之际,德军一架轰炸机接连发射了两枚炸弹。眼看无处可躲,两枚炸弹却偏离了方向,落入水中!惊魂未定的科学家们敏感地意识到:可能军舰上正在使用的某个电子设备起了干扰作用。他们很快查明,炸弹扔下来时,舰上一位军官正在使用电动剃须刀。

于是,他们将舰队又向海岸靠近了一点,吸引德军轰炸机。沃克下令将集中起来的4个电动剃须刀在德军投弹时全部打开。结果,HS-293制导炸弹像失去翅膀的蝗虫一样落入海中。

原来,电动剃须刀转动时会产生微弱的电磁波,其波长与HS-293制导炸弹的无线电波波长相似,从而对其遥控指令产生了干扰。就像现在我们看电视或听广播时,如果有人附近使用电动剃须刀,就有可能出现电视屏幕上布满雪花、喇叭里充满“沙沙”声的现象。

不过,当时德军万万想不到,自己先进的制导炸弹竟会这样折戟沉沙。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼